

PROIECT: CONSTRUIRE CREȘĂ ÎN LOCALITATEA DANES, COMUNA DANES, JUDEȚUL MUREȘ

PROGRAMUL "REGIUNEA CENTRU" 2021 - 2027

PRIORITATEA 6 - O REGIUNE EDUCATĂ

OBIECTIVUL SPECIFIC 4.2 ÎMBUNĂTĂȚIREA ACCESULUI LA SERVICII FAVORABILE INCLUZIUNII ȘI DE CALITATE ÎN EDUCAȚIE, FORMARE ȘI ÎNVĂȚARE PE TOT PARCURSUL VIEȚII PRIN DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII ACCESIBILE, INCLUSIV PRIN PROMOVAREA REZILIENȚEI PENTRU EDUCAȚIA ȘI FORMAREA LA DISTANȚĂ ȘI ONLINE

ACȚIUNEA 6.1 CREȘTEREA GRADULUI DE PARTICIPARE LA NIVELUL EDUCAȚIEI TIMPURI ȘI ÎNVĂȚĂMÂNTULUI OBLIGATORIU

INTERVENȚIA 6.1.1 ÎNVĂȚĂMÂNTUL ANTEPREȘCOLAR ȘI PREȘCOLAR

BENEFICIAR: PARTENERIATUL DINTRE UAT COMUNA DANES ȘI ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CORNEL REGMAN” DANES, AVÂND CA LIDER DE PARTENERIAT UAT COMUNA DANES

Locație: Localitatea Daneș, Comuna Daneș, județul Mureș, România;

Pagina web: <https://primariadanes.ro/>

Valori proiect:

Organizația	Valoare totală eligibilă a proiectului, incl. TVA eligibil	Valoare eligibilă nerambursabilă din partea fondurilor (FEDR/FSE+/FC/FTJ)		Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național		Valoare cofinanțare eligibilă beneficiar		Valoare totală neeligibilă a proiectului, incl. TVA neeligibil	Valoare totală a proiectului
	(lei)	(lei)	(%)	(lei)	(%)	(lei)	(%)	(lei)	(lei)
<i>0</i>	<i>1 = 2+ 3+4</i>	<i>2</i>	<i>2¹</i>	<i>3</i>	<i>3¹</i>	<i>4</i>	<i>4¹</i>	<i>5</i>	<i>6=1+5</i>
COMUNA DANES / Administrativ	7.532.279,72	6.115.450,68	81,19	1.266.183,45	16,81	150.645,59	2,00	1.939.827,30	9.472.107,02
SCOALA GIMNAZIALA "CORNEL REGMAN" COMUNA DANES / Administrativ	0,00	0,00	-	0,00	-	0,00	-	0,00	0,00
TOTAL	7.532.279,72	6.115.450,68	81,19	1.266.183,45	16,81	150.645,59	2,00	1.939.827,30	9.472.107,02

Beneficiar date contact:

- UAT COMUNA DANES – Mosora Nicolae Primar, tel: 0265762112, email: danes@cjmures.ro;
- Școala Gimnazială Cornel Regman – Răileanu Minodora Director, tel: 0265762250, email: scoaladanes@yahoo.com.

Împreună dezvoltăm regiunea!

Obiectivul general al proiectului:

Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea gradului de participare în învățământul antepreșcolar din Comuna Daneș prin construirea unei creșe în localitatea Daneș, care contribuie la îmbunătățirea calității infrastructurii și a serviciilor educaționale, și care va deservi inclusiv copiii din comunități defavorizate. Prin construirea creșei în localitatea Daneș, comuna Daneș, proiectul contribuie la realizarea obiectivului specific 4.2 Îmbunătățirea accesului la servicii favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online propus în cadrul Programului Regiunii Centru pentru perioada 2021-2027, asigurând infrastructura necesară unui proces educațional calitativ și atractiv, contribuind la creșterea ratei de participare la diferite niveluri de educație, la reducerea abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii, la o rată mai mare de participare la învățământul obligatoriu și la creșterea ratei de tranziție spre niveluri superioare de educație.

Justificare proiect: La momentul actual în comuna Daneș nu există nicio creșă, astfel, având în vedere numărul mare de copii, este necesară construirea unei creșe. Se dorește construirea unei creșe cu o capacitate de 78 de copii a câte 5 grupe de antepreșcolari: două grupe mari cu câte 20 de copii, o grupă mijlocie cu câte 20 de copii și două grupe mici cu câte 9 copii. Oferta educațională a creșei reprezintă serviciile pe care școala le pune la dispoziția beneficiarilor educației (elevi, părinți, membrii ai comunității) în vederea realizării scopurilor și obiectivelor propuse. Această oferta educațională va fi accesibilă și calitativă pentru toți antepreșcolarii comunei Daneș.

Indicatori:

- Capacitatea sălilor de clasă din structurile noi sau modernizate de îngrijire a copiilor (persoane) – 78,00.
- Număr anual de utilizatori ai structurilor noi sau modernizate de îngrijire a copiilor (utilizatori/an) – 78,00

Scop / Obiective specifice:

- Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii prin implementarea activităților de tip FSE+.
- Asigurarea serviciilor de învățământ antepreșcolar la funcțiunile unui proces educațional modern, eficient și inovator, prin dotarea corespunzătoare a infrastructurii educaționale nou construite.
- Crearea condițiilor de îngrijire și educație prin asigurarea de spații de învățământ suficiente și conforme cerințelor actuale (5 grupe de antepreșcolari cu o capacitate de 78 de copii).
- Creșterea capacității infrastructurii din învățământul timpuriu din comuna Daneș pentru a deservi nevoia de cuprindere în educație a copiilor din comunitățile locale.

Grupul țintă este reprezentat de toți beneficiarii direcți și indirecti vizați de îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin asigurarea unei oferte educaționale adecvate, accesibile și de calitate pentru toți copiii, cu prioritate, grupurile care se află în risc sporit de abandon școlar și de părăsire timpurie a școlii, cum ar fi: copii și tineri provenind din familii cu nivel socio-economic scăzut, copii și tineri romi sau din alte grupuri dezavantajate sau subreprezentate.

Beneficiarii direcți ai proiectului sunt: - copiii cu vârsta de 0-3 ani din comuna Daneș, care vor beneficia de infrastructura îmbunătățită, cu precădere grupurile care se află în risc sporit de abandon școlar și de părăsire timpurie a școlii, precum și persoanele cu dizabilități care vor beneficia de infrastructura nou construită.

Beneficiarii indirecti ai proiectului sunt: -populația comunei Daneș, cu localitățile componente Cris, Daneș (reședința), Seleuș și Stejărenii- prin diseminarea aptitudinilor, informațiilor acumulate de către beneficiarii direcți; părinții copiilor care vor beneficia de condițiile din creșa nou construită; administrația publică locală, crescând capacitatea sa managerială.

Rezultate/Impact 4 indicatori:

1. Construirea unei infrastructuri educaționale corespunzătoare aparținând învățământului antepreșcolar în localitatea Daneș, Comuna Daneș, valoare la începutul implementării proiectului - 0 Infrastructura educațională pentru învățământul antepreșcolar, valoare estimată la finalul implementării proiectului - 1 infrastructură educațională pentru învățământul antepreșcolar.

2. Asigurarea de spații de învățământ suficiente și conforme cerințelor actuale pentru 78 de copii: Valoare la începutul implementării proiectului - 0 antepreșcolari
Valoare estimată la finalul implementării proiectului: 78 antepreșcolari

3. Dotarea creșei nou construite cu obiectivele de inventar / mijloacele fixe necesare desfășurării în condiții optime a activității didactice: Valoare la începutul implementării proiectului - 0 creșă dotată corespunzător Valoare estimată la finalul implementării proiectului: 1 creșă dotată corespunzător.

4. Îmbunătățirea accesului la învățământul timpuriu și a calității serviciilor educaționale prin organizarea unei campanii de informare și conștientizare la nivelul comunității deservite (mediul rural) cu privire la opțiunile de educație timpurie existente în cadrul UAT și la importanța și beneficiile participării la educație, cu precădere în comunitățile defavorizate. Valoare la începutul implementării proiectului - 0 activități FSE.

Valoare estimată la finalul implementării proiectului: **1 activitate de tip FSE+**